K-Bo

4

HANMEHOBAHWE

banka TCY
H NeBbIN

KpoHwiTe

VH npasbli

KpoHwTe

[Mpoknagka

Bknagbiw
lNMpoknagka wapa
NMoapo3seTHUK Tnn A

Lap SH15A
bont M10x40

bont M12x35

bont M12x90
laka M12(c.KoHTp.)

lpoeep d 10

lpoeepd 12

lanb6ad 10

Llanbad 12

Mos.

OAPKOIN "LEADER" F117-A

Cxema cOopKu

FORD KUGA ApTuKkyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
2008 - 2013 r.B. F117-A| 8.6 75 2130 1500

D = g* TC/T+C (2opuzoHmaneHas cuna, deticmsyrowas
Mex0y mAza4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuuecku donvemumas macca mszaya

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbio Unu

0CAMU NpUYENa c YeHMpPanbHO PacnoNoXeHHoU 0CbIo,
K020a OH CyensieH C MA2a4om U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku donycmumot MakcumasnbHol Maccel

TexHunyeckue xapaktepuctuku TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH No55) «<EgmHoo6pasHble
npeanycaHnaA, KacalLyecs MexaHMYeCkmnx CLenHbIX ycTpoincTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoBmTenb NoctoAHHO coBeplueHcTByeT TCY, MO3TOMY HEKOmopele KOHCMPYKMUBHbIE U3MEHEeHUS
Mo2ym 6bimb He OMpPaXkeHvl 8 HACMOoAWeM U30aHuu.

1. TEXHWYECKUE OAHHDIE

Tun coegnHeHna: waposol [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 21,44 k2

2. KOMMNEKT NOCTABKUA
TCY (F117-A)
ana FORD KUGA 2008 - 2013 rB... MaKeT 9NEeKTPOMPOBOMKM .......ccoeuerveecieriirieiecee e 1 wm.
MakeT KOMNNEeKTYOLWMX PyKOBOACTBO MO 3KCMMYATALMM. ......cevvriiiicieies 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCyLeCTBAATBCA TONbKO B CEPBUCHbIX LEHTpax, UMelwWnX NULEeH3NI0 Ha
AaHHbIN BUA pa6ort. NMepep ycraHoBKoi TCY BHMMaTeNbHO 03HAKOMbTECb C HAaCTOALLE NHCTPYKLMeNd.
MNpeaBapuTenbHO ouncTUTe pe3b6oBble coeANHEHUsA OT KPpacku (Mpu Heo6xoammocTm).

[ ]

- Mepep Tem, Kak Npon3BecTy MoHTax TCY, aBTOMO6MIb HEO6XOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AIME,
OTCOEAMHUTbL aKKyMyNATOPHYl0 6GaTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWNIb CTOAHOYHBIM TOPMO3OM, MOfA
Koneca NonoXuTb yropbil.

+ PaboTy Mo MOHTaxy [OSKHbI MPOV3BOAWTD [1Ba YeNoBeKa, cobtofas Mepbl NPefOCTOPOXKHOCTU.

« MNepen yctaHoBKkoi TCY HeobX0AMMO CHATb 3agHWUi 6amnep u ycunutenb 3agHero 6amnepa u
AOMONHUTENbHYIO 6YKCMPOBOYHYIO MPOYLUVHY (B AanbHelluem eé He yCTaHaB/IMBaTb).

« YcTaHOBWTb NNacTtuHbl KpenneHua TCY (5) B NoOHXepoHbl aBTomobunsa.

« YcTaHoBUTb KpOHLWTENHbI TCY (2,3) C BHELUHeN CTOPOHbI IOHXXEPOHOB aBTOMOOWNA , YCTaHOBMB
MeXy KPOHLUTENHaMM 1 TOHXXepOHaMu NPoKnaaku (4), u 3akpenuTb 6ontamu M10x40 (9) , ncnonb3ysa
LUTaTHble OTBEPCTUA B TIOHXEPOHAX .

« YCTaHOBWTb ycunuTenb 3agHero 6amnepa 1 6amnep Ha aBTOMO6UNb .

« YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl Wwap (8) u wrencenbHbii pazbem (LLP).

« MopacoeanHUTb Xryt npoeopaos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMo6una

(pekomeHpyeTcA ycTaHOBKa « bnioka ynpasneHuna (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).

« MopcoeanHNTb akKyMynATOPHYIo 6aTapelo 1 NPOBEPUTL AeCTBME CUrHANOB.

MomeHmbl 3amsaxKu pe3b6086bix coedUHeHuUll

H i | War pesb6bi**, laiika (knacc npourocty no NOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70)
AviameTp pesb6bi Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**I'Ipm npumeHeHnn peSb60BbIX coefiHeHWI ¢ KPYMHbIM LLaromMm MOMEHT 3aTAXKN Ha3HavyaeTcAa no 37O Xe Tabnumue.




